

Житомирське музичне училище ім. В.С. Косенка
Житомирської обласної ради

ПРОТОКОЛ № 7

засідання організаційного комітету
з проведення виборів директора училища
від 21 січня 2019 року 14:00

Усього членів організаційного комітету – 7 осіб: Бабій В.О., Вишина А.Ю., Вацковський М.А., Горбатенко І.Б., Коломієць Ю.А., Ковальчук З.Д., Нагірняк В.В.

Присутні: 7

Відсутні: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення загальних зборів трудового колективу, зустрічі з кандидатами на посаду директора училища.

СЛУХАЛИ: Вацковського М.А., голову організаційного комітету - повідомив, що відповідно до Положення про організаційний комітет, п. 3,4 на організаційний комітет на етапі підготовки виборів покладено обов'язок - організувати зустріч кандидатів з педагогічними працівниками, іншими працівниками та студентами без будь-яких обмежень. Відповідно до протоколу №6 від 11.01.2019 р. було розроблено графік зустрічей, в якому на 22.01.2019 заплановано зустріч кандидатів з членами трудового колективу, а саме виборцями з числа педагогічних працівників, штатних непедагогічних працівників та студентів. Виникає питання у нас: чи мають бути присутніми на цій зустрічі ті представники нашого колективу, які не є виборцями. Хочу почути вашу думку.

Вишину А.Ю., секретаря організаційного комітету, - зазначила, що йдучи на зустріч побажанням кандидата Стецюка Д.О., не було жодних обмежень і попередньо проводились за затвердженим графіком зустрічі з абсолютно з усіма категоріями працівників і студентів училища, то на 22.01.2019 р. запрошуються ті, хто входить у виборці, а саме 137 осіб.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету - запитав, чи не буде таке наше рішення обмеженням права кандидата на проведення зустрічей з працівниками училища та студентами.

Вишину А.Ю., секретаря організаційного комітету - відповіла, що не буде, оскільки ми діємо в межах тих повноважень, які нам делеговані в.о.

директора училища, який своїм наказом створив цю структуру. Відповідно до постанови КМУ “Деякі питання реалізації ст. 42 Закону України”Про вищу освіту”, розділ II, п. 14, кандидат має право проводити зустрічі з працівниками та студентами закладу вищої освіти. Усі кандидати мають рівні права. Той графік, який є затвердженим, відповідає вимогам основного закону, на виконання якого у нас є два наших інших підзаконних документи, Положення про організацію виборчої системи та порядок виборів директора ЖМУ та Положення про організаційний комітет. Величезний обсяг робіт виконаний організаційним комітетом, тому абсолютно логічно, 22.01.2019 р. запросити виборців, які будуть робити свій вибір 24.01.2019 р.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету - запитав, ще які думки існують з даного питання.

Ковальчук З.Д., члена організаційного комітету - запропонувала заслухати думку кандидатів на посаду директора училища з цього питання. Зазначила, що, на її думку, зустріч має проводитись взагалі без будь-яких обмежень, затвердження графіку зустрічей є самим по собі певним обмеженням.

Вишину А.Ю., секретаря організаційного комітету - зауважила, що запитувати про погодження у кандидатів не входить у повноваження організаційного комітету. Його призначення, відповідно до покладених на нього обов'язків, - організувати процес підготовки до проведення виборів на основі принципів прозорості, гласності і демократичності. Присутність кандидатів на засіданнях організаційного комітету жодним чином не прописана в положенні, що регулює його діяльність.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету - на прохання члена організаційного комітету Ковальчук З.Д. оголосив перелік нормативних документів, на основі яких здійснює свою діяльність оргкомітет. Наголосив, що відповідно до п. 3.2 Положення про організаційний комітет оргкомітет організовує зустрічі кандидатів на посаду директора училища з педагогічними працівниками, співробітниками та студентами училища без будь-яких обмежень. Крім того звернув увагу, що в ході підготовки до проведення виборів штатні непедагогічні працівники та студенти училища обрали своїх представників, які братимуть участь у виборах директора. Висловив думку, що логічно кандидатам зустрітись саме з цими обраними представниками, які безпосередньо братимуть участь у голосуванні, тим паче, що протягом 14.01.2019-18.01.2019 організаційний комітет організував і провів зустрічі кандидатів з педагогічними працівниками на всіх відділах, ПЦМК ЗОГСЕД, виборцями з числа непедагогічних

працівників і студентів, і питання щодо обмежень на даному етапі не повинно виникати. Також зазначив, що члени трудового колективу, які не прийматимуть участь у таємному голосуванні на виборах директора можуть делегувати озвучення своїх питань до кандидатів обраним представникам, які братимуть участь у зустрічі з кандидатами.

Ковальчук З.Д., члена організаційного комітету - висловила особливу думку, що рішення про проведення зустрічей має вноситись самими кандидатами, а організаційний комітет має лише організувати їх, жодним чином не порушуючи законодавство.

Вишину А.Ю., секретаря організаційного комітету - зауважила, що організаційний комітет, створений відповідно до наказу керівника училища, і діє в межах покладених на нього повноважень.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету - довів до відома членів організаційного комітету, що 21.01.2019 до організаційного комітету надійшли звернення кандидатів на посаду директора стосовно організації проведення зустрічі з трудовим колективом і запропонував розглянути їх в порядку надходження. Кандидат Бродська Г.Ю. звернулась з пропозиціями 1) проведення 22.01.2019 зустрічі саме з виборцями з числа всіх категорій з 15:00 до 16:30 у великій залі училища, 2) здійснення відеофіксації під час проведення зустрічі з метою запобігання провокацій та безпідставних звинувачень та 3) задавати запитання до кандидатів в усній формі через мікрофон, встановлений у залі з метою дотримання гласності та відкритості.

Ковальчук З.Д., члена організаційного комітету - заявила про можливий тиск з боку адміністрації щодо висловлювань на зустрічі та про можливі, запитала, чи буде здійснюватись реєстрація учасників зустрічі, висловила думку про можливі маніпуляції в разі проведення реєстрації учасників зустрічі.

Вишину А.Ю., секретаря організаційного комітету - заявила, що висловлювання члена організаційного комітету Ковальчук З.Д. є спробами відвести оргкомітет від прийняття рішень.

Горбатенка І.Б., члена оргнізаційного комітету, - запитав, яким чином члени колективу, зокрема студенти зможуть донести свої запитання до кандидатів на посаду директора.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету, - відповів, що члени трудового колективу та студенти, які не є виборцями, мають право делегувати озвучення своїх питань обраним представникам, внесеним до списку виборців, що будуть присутні на зустрічі з кандидатами. Висловив

думку, що пропозиція задавати запитання в усній формі відповідає принципу відкритості та гласності. Оскільки питань стосовно організації проведення зустрічі з кандидатами під час даного засідання виникло багато, запропонував оргкомітету проголосувати по кожному з них окремо.

На голосування виноситься:

ПИТАННЯ 1: Організаційний комітет організовує проведення зустрічі кандидатів лише з педагогічними працівниками, штатними непедагогічними працівниками та студентами, які є виборцями, 22.01.2019 з 15:00 до 16:30 у великій залі училища відповідно до графіка, затвердженого протоколом організаційного комітету №6 від 11.01.2019.

ГОЛОСУВАЛИ:

за - 7

проти - 0

утрималися - 0

УХВАЛИЛИ: Організаційному комітету організувати проведення зустрічі кандидатів лише з педагогічними працівниками, штатними непедагогічними працівниками та студентами, які є виборцями, 22.01.2019 з 15:00 до 16:30 у великій залі училища відповідно до графіка, затвердженого протоколом організаційного комітету №6 від 11.01.2019.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету - зазначив, що присутність на зустрічі з кандидатами є вільною особистою справою кожного виборця і виніс на голосування наступну пропозицію:

ПИТАННЯ 2: Організаційний комітет не здійснює реєстрацію присутніх на зустрічі кандидатів з педагогічними працівниками, штатними непедагогічними працівниками та студентами 22.01.2019 з 15:00 до 16:30 у великій залі училища.

ГОЛОСУВАЛИ:

за - 7

проти - 0

утрималися - 0

УХВАЛИЛИ: Організаційний комітет не здійснює реєстрацію присутніх на зустрічі кандидатів з педагогічними працівниками, штатними непедагогічними працівниками та студентами 22.01.2019 з 15:00 до 16:30 у великій залі училища.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету - довів до відома членів організаційного комітету, що 21.01.2019 до організаційного комітету також надійшло звернення кандидата на посаду директора Стецюка Д.О. та ознайомив присутніх з його змістом: 1) проханням відведення кандидатури секретаря організаційного комітету Вишиної А.Ю. від ведення загальних зборів, 2) заявою проти реєстрації членів трудового колективу перед зборами, на яких відбуватимуться дебати кандидатів, оскільки така реєстрація не передбачена законодавством.

Вишину А.Ю., секретаря організаційного комітету - заявила, що особовий склад організаційного комітету визначений наказом керівника закладу, рекомендувала кандидату на посаду директора училища Стецюку Д.О. звернутись із заявою на ім'я в.о. директора ЖМУ Бродської Г.Ю. з вмотивованим викладенням тих моментів в роботі як оргкомітету в цілому, так і окремих його членів. Рішення, прийняте керівником, буде виконане нею в повному обсязі без будь-яких заперечень.

Ковальчук З.Д., члена організаційного комітету - заявила про маніпуляції, які можна очікувати з боку ведучої Вишиної А.Ю.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету, - зауважив, що жодного вмотивованої аргументації щодо відведення кандидатури Вишиної А.Ю. від ведення зборів, на яких відбуватиметься зустріч, кандидат Стецюк Д.О. у своєму зверненні не навів. Висунув свою кандидатуру в якості ведучого зустрічі. Запропонував організаційному комітету висувати інші кандидатури та визначити ведучого більшістю голосів шляхом голосування.

Ковальчук З.Д., члена організаційного комітету - висунула свою кандидатуру в якості ведучого.

Вишину А.Ю., секретаря організаційного комітету - висунула свою кандидатуру.

ГОЛОСУВАЛИ:

за Вацковського М.А. - 3 голоси

за Ковальчук З.Д. - 1 голос

за Вишину А.Ю. - 5 голосів

УХВАЛИЛИ: Ведучою на зустрічі кандидатів з педагогічними працівниками, штатними непедагогічними працівниками та студентами 22.01.2019 з 15:00 до 16:30 у великій залі училища обрати секретаря організаційного комітету Вишину А.Ю. Заяву кандидата на посаду

директора Стецюка Д.О. про відведення кандидатури секретаря організаційного комітету Вишиної А.Ю. від ведення загальних зборів не розглядати у зв'язку з відсутністю у ньому аргументованої мотивації.

Нагірняк В.В., заступника голови організаційного комітету, - заявила про важливість заходу, що відбудеться 22.01.2019, і його значенні для проведення виборів директора, запропонувала членам оргкомітету перейти від з'ясування особистих стосунків до вирішення ділових питань.

Ковальчук З.Д., члена організаційного комітету - заявила про відмову від участі у голосуванні на засіданні, і необхідність консультацій з відповідними фахівцями-юристами.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету, - виніс на голосування:

ПИТАННЯ 3: З метою дотримання принципів гласності і відкритості забезпечити відеофіксацію зустрічі кандидатів на посаду директора з працівниками і студентами училища 22.01.2019.

ГОЛОСУВАЛИ:

за - 6

проти - 0

утрималися - 0

не голосувала **Ковальчук З.Д.**

УХВАЛИЛИ: З метою дотримання принципів гласності і відкритості забезпечити відеофіксацію зустрічі кандидатів на посаду директора з працівниками і студентами училища 22.01.2019.

Вацковського М.А., голову організаційного комітету, - виніс на голосування:

ПИТАННЯ 4: З метою дотримання принципів гласності і відкритості задавати питання до кандидатів на зустрічі, що відбудеться, 22.01.2019 з 15:00 до 16:30 у великій залі училища, виключно в усній формі через мікрофон, встановлений в залі училища.

ГОЛОСУВАЛИ:

за - 6

проти - 0

утрималися - 0

не голосувала **Ковальчук З.Д.**

УХВАЛИЛИ: З метою дотримання принципів гласності і відкритості задавати питання до кандидатів на зустрічі, що відбуватиметься, 22.01.2019 з 15:00 до 16:30 у великій залі училища, виключно в усній формі через мікрофон, встановлений в залі училища.

Для вивчення особливої думки члена організаційного комітету Ковальчук З.Д. та проведення відповідних юридичних консультацій в засіданні оголошено технічну перерву

З метою вивчення особливої думки члена організаційного комітету Ковальчук З.Д. представниками організаційного комітету Вацковським М.А., Вишиною А.Ю., Ковальчук З.Д. та з кандидатами на посаду директора Бродською Г.Ю. та Стецюком Д.О. проведені консультації з начальником юридичного управління Житомирської облдержадміністрації.

Засідання продовжено о 18:00.

Усього членів організаційного комітету – 7 осіб: Бабій В.О., Вишина А.Ю., Вацковський М.А., Горбатенко І.Б., Коломієць Ю.А., Ковальчук З.Д., Нагірняк В.В.

Присутні: 5

Відсутні: Бабій В.О., Ковальчук З.Д.

СЛУХАЛИ: Вацковського М.А., голову організаційного комітету - запропонував з метою подолання розбіжностей думок членів організаційного комітету щодо його повноважень стосовно організації та проведення зустрічі кандидатів з трудовим колективом, запобігання обмеженню прав громадян на доступ до інформації та конституційного права на свободу слова переголосувати питання 1 і 4 щодо організації зустрічі кандидатів на посаду директора з працівниками училища та студентами 22.01.2019 р. А саме організувати та провести зустріч з кандидатами на посаду директора 22.01.2019 р. з 15:00 до 16:30 у великій залі училища. Вхід вільний. Оголошення відповідного змісту оприлюднити на сайті училища та на дошці оголошень. Запитання до кандидатів під час зустрічі 22.01.2019 р. можна ставити в будь-якій формі.

ГОЛОСУВАЛИ:

за - 5

проти - 0

утримались -0

УХВАЛИЛИ: організувати зустріч з кандидатами на посаду директора училища 22.01.2019 р. з 15:00 до 16:30 у великій залі училища. Вхід вільний. Запитання до кандидатів під час зустрічі 22.01.2019 р. можна ставити в будь-якій формі. Оголошення відповідного змісту оприлюднити на сайті училища і дошці оголошень.

Голова організаційного комітету

Вацковський М.А.

Секретар організаційного комітету

Вишина А.Ю.